
うわじま牛鬼まつりに関する調査結果（出演者用） 

（回答数 528件） 

 

問 1 うわじま牛鬼まつりに参加（出演）しましたか。（一つのみ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2 どのイベントに参加しましたか。（複数回答可） 

 

問 3 参加した理由・方法についてお教えください。（複数回答可） 

 

問 4 問 1で「最近は参加していない」と回答した方、その理由は何ですか。（複数回答可） 

 

その他の意見 体力的な問題、年齢によるもの、子育てなど家庭環境によるもの、など 
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（どちらかまたは両方） 
63.3％（334件） 

コロナ前（令和 1年以前）は、参加したことがある 

（最近は参加していない） 
34.7％（183件） 

その他 2.1％（11件） 

※小数点以下第 2位を四捨五入 

 

令和４年、令和 5年に参加した 

 

 

コロナ前（令和 1年以前）は、参加したことがある 

 

その他 

 



問 5 あなたが思う、参加者や観光客減少の要因は何だと思いますか。（複数回答可） 

 

その他の意見 コロナの影響、PR不足、交通アクセスの不便さ、など 

問 6 今後まつりに参加する場合、まつり開催曜日によって状況は変わりますか。（一つのみ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の意見 所属する団体や職場の状況による、など 

問 7 参加者としてまつり開催時期についてどのようにお考えですか。（一つのみ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の意見 秋、涼しい時期、など 

問 8 うわじま牛鬼まつりを開催することで期待することは何ですか。（複数回答可） 
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和霊大祭と同時期開催 

 

7・8月の週末の開催 

 

8月 11日を含む日程での開催 

 

その他 

 

曜日に関係なく参加したい 43.3％（228件） 

土日を絡めた開催でないと参加できない 36.0％（189件） 

平日のほうが参加しやすい 5.9％（31件） 

今後参加する予定はない 10.9％（57件） 

その他 3.8％（20件） 

 

和霊大祭と同時期開催 63.6％（334件） 

7・8月の週末の開催 21.3％（112件） 

8月 11日(山の日)を含む日程での開催 9.7％（51件） 

その他 5.3％（28件） 

 



 

問 9 その他、うわじま牛鬼まつりに対するご意見等ございましたら、ご自由にご記入ください。 

【抜粋】 

・参加しやすい職場の雰囲気や環境づくりが必要。 

・国道を通行止めにして盛大にやるべき。 

・伝統を守りつつ、工夫して盛り上がるイベントを新たに実施してほしい。 

・地元を離れて参加できないが、ずっと続けてほしい。 

・参加する団体の意見を取り入れてほしい。 

・2日間に短縮してイベントを絞ってはどうか。 

その他、和霊大祭との同日開催、土日での開催、猛暑への不安、24日の花火の復活の意見あり 

 


